
В Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту несчастного случая, в результате которого погиб турист

5 февраля текущего года в 16 часов 50 минут (местного времени) поступило сообщение, что на склоне горы Северный Мустаг спортивно-туристического комплекса «Гора Зеленая» в пгт Шерегеш обнаружено тело 30-летнего жителя Московской области. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что пострадавший совместно с другими туристами катался на сноуборде с горы по необорудованному склону. При движении мужчина набрал высокую скорость и врезался в выступающий из снега камень, потерял сознание. Друзья вызвали спасателей, до их приезда оказывали первую помощь. Однако мужчина признаков жизни не подавал. Спасатели спустили тело пострадавшего к подножию горы, вызвали следственную группу.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего, причина смерти пострадавшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1537377>